Imie i nazwisko klasa

Sprawdzian 5, roczny Grupa A

1. Pod kazdym zegarem zapisz odpowiednig godzine.

3p.
cztery godziny dwie godziny  trzy godziny
pozniej bedzie pobzniej bedzie pdzniej bedzie
2. Oblicz.
7-5= 8-3 = 27:9 = 30:5 = 4p.
3:6 = 16 : 4 = 12:2 = 9-1=
3. W ksiegarni ksigzka kucharska z notesem kosztuje
64 z1. Cena notesu to 12 zl. Ile kosztuje ksigzka 3
p.
kucharska bez notesu?
Obliczenie:
Odpowiedz:
4. To jest czerwcowa kartka z kalendarza. Zaznacz na niej dzisiejszg date.
 Za dziesie¢ dni bedzie pozegnanie
najstarszych klas we wszystkich CZERWIEC 2p.

pon. wt sr. czw. pt.  sob. niedz

1T 2
3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 26 26 27 28 29 30

szkolach. Zaznacz ten dzien

w kalendarzu.

* Zapisz te date. Miesigc zapisz
znakami rzymskimi.
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5. Wykonaj obliczenia. Pokoloruj pola, na ktérych wynik jest

liczbg parzysta.
5 p.

37+ 8 = 50 + 18 = 61 + = 6774 + = 82
54 - 8 = 83 - 50 = 92 — = 85|32 - = 28
6. W jednej skrzyni jest 36 kg jablek, a w drugiej —
o 8 kg wiecej gruszek. 3p.
Ile waza gruszki?
Ile razem wazg te owoce?
Ile kilogramow owocéw brakuje do 100 kilograméw?
Pokoloruj pole z prawidlowa odpowiedzia.

28 kg |20 kg |19 kg |44 kg
7. W sklepie z zabawkami w cenniku podano promocyjne ceny zestawow.
Oblicz, ile trzeba zaptaci¢ za kazdg zabawke osobno.
Zapisz wszystkie obliczenia. 3p.
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25 z1

cena jednej skakanki:

cena jednego samochodu:

cena jednej pilki:

Ogolna liczba punktow:

0CeNA NAUCZYCICIA: ..o
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Imie i nazwisko klasa

Sprawdzian 5, roczny Grupa B

1. Pod kazdym zegarem zapisz odpowiednig godzine.

3p.

cztery godziny trzy godziny dwie godziny
pozniej bedzie pobzniej bedzie pdzniej bedzie
2 Oblicz.
7-4 = 6-3= 28:7 = 30:6 = 4p.
3-8 = 18:3 = 14 :2 = 8-1=
3. W ksiegarni atlas z notesem kosztuje 54 zl.
Cena notesu to 12 zl. Ile kosztuje atlas bez notesu? 3p
Obliczenie:
Odpowiedz:
4. To jest czerwcowa kartka z kalendarza. Zaznacz na niej dzisiejsza date.
* Za dziewie¢ dni bedzie pozegnanie
najstarszych klas we wszystkich CZERWIEC 2p.
szkolach. Zaznacz ten dzien pon. wt  $r. czw. pt sob. niedz
w kalendarzu. 1 2
e Zapisz te date. Miesigc zapisz 3 4 5 6 7 8 9
znakami rzymskimi. 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30
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5. Wykonaj obliczenia. Pokoloruj pola, na ktérych wynik jest

liczbg parzysta.

5p.
45 + 8 = 60 + 17 = 72 + = 79|74 + = 81
64 -8 = 92 -40 = 82 — = 74|43 - = 36
6. W jednej skrzyni jest 38 kg jablek, a w drugiej —
0 4 kg wiecej gruszek. 3p.
Ile waza gruszki?
Ile razem wazg te owoce?
Ile kilogramow owocéw brakuje do 100 kilograméw?
Pokoloruj pole z prawidlowa odpowiedzia.

34 kg|42 kg |38 kg |20 kg
7. W sklepie z zabawkami w cenniku podano promocyjne ceny zestawow.
Oblicz, ile trzeba zaptaci¢ za kazdg zabawke osobno.
Zapisz wszystkie obliczenia. 3p.
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cena jednej skakanki:
cena jednego samochodu:
cena jednej pilki:
Ogolna liczba punktow:

0CeNA NAUCZYCICIA: ..o 23p.
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